

《国家器官》畅销 四大洲医学专家多层面揭露中共活摘器官罪行



《国家器官》的编辑、国际著名人权律师麦塔斯 (David Matas) 于10月19日在温哥华市接受了大纪元的专访。麦塔斯是国际著名的人权律师和社会活动家，他毕业于牛津大学，是加拿大勋章和多项国家及世界级奖项的获得者，2010年荣获诺贝尔和平奖提名。2006年他同大卫·乔高 (David Kilgour) 开始独立调查有关在中国大陆对法轮功学员进行活摘器官的指控，随后出版了两本反映中共活摘器官的书籍，他是最了解这个真相的西方人。

新书从医学角度探讨如何制止活摘器官

据麦塔斯介绍，这本由他和“医生反对强摘器官协会” (DAFOH) 的首席执行主任 Torsten Trey 共同编著的《国家器官》新书，是继2009年他与加拿大前国会议员乔高共著《血腥的器官摘取》 (《Bloody Harvest》) 后的第二本、揭露仍在中国发生的活摘器官的书籍。前者主要是从证据调研的角度，而新书则侧重医学角度探讨如何制止这一反人类罪行。

该书汇集了美国、以色列、澳大利亚、马来西亚等国的著名的肾脏医师、生物伦理学教授、医生、国会议员等提供的大量事实、统计数据、证人证词及分析意见，揭示在中国发生的强行活摘器官，尤其是活摘法轮功学员器官的非法行为。该书是对《血腥的器官摘取》一书的补充，内容包括前一本书没触及过的诸多层面，作者们从不同的角度解读中国器官移植被滥用的问题。

这本探讨中共挟国家机器的方式参与滥用器官移植的新书，引起了主流人士和社会各层的强烈关注。《国家器官》今年8月底在加拿大温尼伯市发行后，马上跻身最畅销书排行榜。第一次印刷很快售罄，目前发行的已是第2次印刷版本。

《血腥的器官摘取》和《国家器官》都由加拿大出版商 Seraphim Editions 出版。Seraphim Editions 创办者兼总裁怀特 (Maureen

Whyte) 对《大纪元》表示，2009年《血腥的器官摘取》出版后，中国的活摘情况并没有改善，法轮功学员依然遭活摘器官，过程残忍，所以决定出版第二本书《国家器官》。怀特说，《国家器官》有很多专家的参与。

麦塔斯说，“更多不同行业专家的参与，尤其是大量移植专业人士，增强了反对中国滥用器官移植的力度。在温尼伯市 (Winnipeg) 发行会上就有一位加拿大的器官移植专家找到他，给了很好的反馈。”

麦塔斯表示，“任何关注医学道德实践的人阅读此书，都会既震惊又感到鼓舞，既为中国法轮功学员的悲惨遭遇感到背脊发冷，又为国际医学界成员都站出来发声，制止这种移植滥用而鼓舞。”

在《国家器官》这本书中，麦塔斯用一篇文章专门阐述了活摘法轮功学员器官的各种数据。

他表示，中国有四个移植登记部，分别为肾脏、心脏、肝脏和肺，其中香港的肝脏登记处曾经是公开的。但在麦塔斯公布调查报告后信息就不再公开了。因此可以参照的是早前的记录。死刑记录参照的是大赦国际的资料。

很多医生都反对强制摘除器官，怀特期待不久会推出第三本关于活摘器官的书。她说，“这本书不是反对中国人，作者认为需要拯救中国人，应该有信仰自由。这本书揭露的是迫害、谋杀自己国民的政府。中共领导人参与谋杀无辜者。然而，当他们访问加拿大时，竟然走红地毯，受到皇室般的待遇，这使我难以接受。”

怀特认为，揭露中共滥用器官移植的这两本书都很重要。她说，“必须唤醒民众，让他们知道真相，也必须让这种罪恶停止。”这是如此重要的一个问题，中国政府说要改善，“我们认为不够，我们要求现在就结束。”

专业的律师背景 让麦塔斯的独立调查更有说服力

麦塔斯表示，在这个调查中，需要用专业的法律技能、收集证据的技能来进行。作为一个律师，他有评估、权衡、收集、审视证据和举证，以及决定证据是否可靠的专业背景。在这个案件中，处理的不是一个明确或直接的证据，需要面对的是不同的证据角度和疑问，这些综合到一起时去权衡，哪些可以用、哪些不能用。

麦塔斯认为，多数人权案件都是由人权机构去处理的，他们在法律上不具备专业性，虽然他们也雇佣律师，但毕竟是外行。他们只能获得公开的信息，他们要的也是直接、明确、简单而一目了然的答案。他们做的不是收集证据，对于这种要花时间去找求证的复杂案件，是难以完成的。也正因为如此，有专业背景的麦塔斯开始了他的独立调查之路。

作为一名加拿大律师，麦塔斯觉得有两大优势。首先加拿大是一个多元文化国家，来自世界各地的人彼此尊重并一视同仁。加拿大有大量的中国人，这种文化的融合使彼此息息相关。在加拿大可以见到本国民众的家人正在中国因修炼法轮功而遭受着迫害，他们也掌握了被迫害的证据。

另外，相对在中国进行调查可能有被关押的危险，在加拿大则十分安全。麦塔斯说：“高智晟律师就是一个例子，他在中国做同我一样的事情，但他被迫害了。”

证据的可信度势不可挡

据麦塔斯介绍，这种在中国以外进行的调查，让调查团面临难度。因为难以取得中国的记录，中共否认并掩盖一切。调查团无法得知每一次活摘器官手术的时间、地点及相关人。证据来自曾被迫害的法轮功学员，尤其是那些已经出狱，来到国外的法轮功学员；也有一些来自其他行业的人但是他们曾在监狱中了解一些情况；还有一些去中国做移植手术的人，手术后离开中国透露的一些信息。电话调查者还致电中国医院和法院，并从一些医生及相关人员那里取得资料。

将所有信息汇集成一个完整画面后，他发现在中国全国范围都有这种案件的发生。麦塔斯表示，这不是一个证据就可以解释的，需要完整的去看整个画面。

他确信法轮功团体在中国遭遇的是群体灭绝。中共确实有完全或部分消灭这个团体的意图。他表示，从政策角度看，在国际法责任理论中，关于指挥者或上级责任部分，责任不局限于某人下了什么命令，责任人知道却不加以制止，也必须承担责任。他说，“我相信中共高层知道活摘器官的发生，从某种意义上，他们是同谋。”

他表示，虽然没有在短时间内能够迅速说服读者的证据，但是只要读完这两本书后，他相信无人能够否认这个事实，这些证据势不可挡。

虽然在《血腥的器官摘取》出版后，中

国卫生部颁布了一项法规，规定人体器官不能买卖，用于移植的器官必须得到捐赠者同意。但是麦塔斯认为，活摘器官并未就此停止。他认为中国的法律是用于粉饰和宣传的，中国缺乏执法的机制，法院并未独立于中共统治之外。

而在2006年7月他发布首份调查报告、2007年1月发布第二份，直至2009年11月正式出版第一本书期间，中国卫生部副部长黄洁夫在2009年11月曾亲口承认，贩卖人体器官依旧发生的事实。

活摘器官 85% 来自法轮功学员

虽然中共一直在做死刑犯的文字游戏，并掩盖数据，但是据麦塔斯调查，在每年的1万例器官移植手术中，有7,500个来自法轮功学员，2,500个来自死刑犯。而在死刑犯数量减少后，他认为从法轮功学员身上活摘器官数量上升至8,500例。

从调查员收集的资料中也明确的印证了这一点。他介绍，在向中国的医院求证器官来源时，曾有医生明示，器官来自法轮功学员，并且强调法轮功学员的身体健康。

而从中国每年进行的器官移植手术数据上，更是惊讶于中国器官源的庞大。他表示，中国从哪里可以获得这么大的器官捐赠源，只有法轮功这个被中共政府打压的团体。被抓后家人不知道他们的去向，当局更不会公布他们是谁。这是当今在中国最容易获得的庞大的健康器官源。

呼吁西方政府公开调查活摘内幕

在中共活摘器官的罪行被在全球广泛曝光后，麦塔斯相信这个靠着暴力统治的政权，将不堪一击。而法轮功这种融合中国古老气功与信仰文化的团体，将植根于真正的中国。他希望看到自由的中国，他将在其中起到停止活摘法轮功学员器官的作用，而这种罪行是中共的耻辱。他表示，从天安门事件中看到，仅仅曝光其恶行是不够的，还需要有大量的审查制度的存在。

他呼吁西方政府，包括美国、加拿大政府，以及联合国等国际机构，能够公开调查活摘器官的内幕。他表示，西方政府虽然隐蔽的介入了调查，并掌握资料，但是他希望政府能够继续调查并将其公开化，更应该由高层出面要求对中共的恶行进行审查。

麦塔斯表示他将会持续通过出书和演讲的方式，呼吁社会各界对活摘器官的关注。

在去年的最后三个月中，麦塔斯还计划前往韩国和澳大利亚参与一系列的活动。在近期，他还将在美国华盛顿、加拿大的多伦多和埃德蒙顿发表演讲。他说，“中共对法轮功的迫害没有停止过，中国器官移植数量没有减少，警示着我们活摘器官依然持续。我必须不停地走下去，直到活摘器官恶行的停止。” (陈怡然)

法轮功学员遭绑架 四百乡亲要求放人

黑龙江哈尔滨法轮功学员谭玉蕊，因向村民讲述法轮功真相，三次被警方非法绑架、关押，屡遭酷行迫害。为营救谭玉蕊，家属四处奔走，当地也有四百多名乡亲签名按手印，要求警方释放谭玉蕊。

今年7月10号，谭玉蕊与几名法轮功学员到哈尔滨新华镇于排村，向村民们讲法轮功真相，当地村民因打麻将输钱，迁怒谭玉蕊等人，而向警方告发。警方绑架了谭玉蕊等三名法轮功学员，并且对他们非法抄家。

这是谭玉蕊第三次被绑架，当时她在外地打工的丈夫匆匆赶回

家，看到被翻得一片凌乱的屋子和呼喊着想妈妈的儿子，对于中共当局迫害好人的做法，感到悲愤交加。

谭玉蕊的亲人为营救谭玉蕊四处奔走，当地乡亲也为营救好人，签名按手印要求警方释放谭玉蕊，目前已经有四百多人呼应。

今年三十九岁的谭玉蕊原是新华镇红星林场的教师。1999年2月开始修炼法轮功以后，摆脱病魔，成了一个健康、事事为人着想的人。不仅处处为婆家着想，原本公公答应给他们的房子后来给了小叔，她不争也不抢，公公生病时，

谭玉蕊还把公公接到家中照顾，直到痊愈，没有怨言。

99年中共开始迫害法轮功以后，谭玉蕊遭到多次骚扰恐吓，被迫辞去教师工作。2000年，谭玉蕊因向人讲法轮功真相，先后两次被绑架关押。在万家劳教所关押期间，她遭受了洗脑、体罚、超负荷做奴工、酷刑等迫害。

谭玉蕊的父亲谭德义本是癌症病人，因为修炼法轮功，奇迹般康复。99年以后，谭德义因坚持修炼法轮功，屡遭迫害，2009年含冤离世。◎



目前已有四百多位乡亲邻里自愿签名呼吁相关单位释放谭玉蕊。

中共机密文件揭迫害法轮功失败

据新唐人电视台2012年10月17日报导，1999年中共发动对法轮功的迫害，从前3年高调公开，到2002年后把迫害转至地下化和秘密化。据《真实的江泽民》一书表示，中共宣传工具不得不消声，因为每一次对法轮功的攻击，都等于向社会宣告，历经中共的全面镇压，法轮功学员依然坚如磐石。而将迫害转入地下，更显示镇压已经不得民心。新唐人独家获知的一份中共内部机密文件，印证了这一点。

这份9月发布、全文近3000字的中共内部机密文件中称，“‘王立军事件’发生后，境内外法轮功，对‘薄王事件’做了最全面、准确的预告，受此影响，1—6月，全国‘法轮功’案件数上升

了10%，收缴的反宣品数上升了110%，甚至出现了‘法轮功’人员教转人数与新发现‘法轮功’人员人数倒挂的情况。”

中国律师彭永丰表示：“这个‘倒挂’也就是说明所谓的‘转化’，也就是要求人放弃修炼 (法轮功) 的速度，不如新增加修炼 (法轮功) 人数的速度。透露出来的这个信息就太能说明问题了，充分说明了国内现在局势、人心向背情况的对比是越来越明显了。但是随着真相大面积的铺开，很多平常的民众都认识到了法轮功是受冤枉的，中共是非常可恶的，尤其是它把打压法轮功的手段越来越多的运用到欺压老百姓的身上的时候。”

王立军出逃美领馆，揭开了中共权力斗争的黑幕，也曝光出江派

迫害法轮功血债累累，而新唐人、大纪元的准确报导，不只多家国际媒体引用，也促使中国民众了解真相。



时事评论员文昭说：“这份文件自己承认了，说是作出最准确、最及时的预告，与此同时呢，消息在中国广泛传播；这对于共产党一贯靠谎言和掩盖信息来维持统治的处境，就是一个非常大的打击。”

中国律师彭永丰：“它 (中共) 已经看到了自己的末日，这种是非颠倒的政策是完全错误的，给他自己的执政带来了毁灭性的影响。” ◎

九評共產黨 引发三退大潮

到2012年10月27日截止

退出中共党、团、队总人数:

126,469,626